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نسعى يومياً للعمل بجد في محيط آمن سليم خالي من الحوادث وبمسؤولية بيئية عالية، نلتزم ونمتثل لجميع القوانين والشروط التي تنطبق على مواقعنا واماكن ممارسة انشطتنا التجارية. اضافة الى كافة البرامج التطوعية التي اخترنا الاشتراك بها كالعناية المسؤولة، والمنظمة العالمية لتوحيد المقاييس ISO الخ. 
نعمل بجد لانتاج مواد عالية الجودة تفوق مستوى توقعات الزبائن واصحاب الاسهم اضافة الى موضفينا والمجتمع.

عملاً بخطة المؤسسة ندعم اتجاهات استراتيجياتنا، رسالتنا، اهدافنا اضافة الى قيمنا كشركة خدمية.
 لا نوفر جهدا للاستفادة من الموارد المستخدمة للحصول على الفائدة القصوى منها وتخفيض نسبة الاشعاع والفائض.

  نبذل قصارى جهدنا للحد من خطورة منتجاتنا طيلة فترة استخدامها، ونتعهد ايضاً بتخفيض نسبة المخاطر في عملياتنا والمحافظة على سلامة موظفينا والمتعهدين الخارجيين الذي يعملون في شركاتنا، اضافة الى المحافظة على سلامة المجتمع خاصة عندما تتطلب عملياتنا مشاركة افراد المجتمع فيها. 
نلتزم بقوانين حماية المعلومات، والبنى التحتية الحساسة اضافة الى انظمة تكنولوجيا المعلومات للمحافظة على الخصوصية والنزاهة والاستمرارية. كما نقوم بنشر نتائج عملياتنا وامتيازها في مجال الصحة والسلامة والنوعية، اضافة الى نتائج فعالياتنا البيئية ونشجع موظفينا والمتعاقدين معنا اضافة الى الهيئات التنظيمية ومجتمعاتنا اضافة الى زبائننا واصحاب الاسهم المهتمين على تقديم ارائهم.
 نقوم بتحقيق اهدافنا عن طريق مزاوجة الامان بنوعيه الفعلي والالكتروني ومراعاة قوانين الصحة والسلامة اضافة تحمل مسؤوليتنا اتجاه البيئة ومصداقيتنا وموازنتها مع نوعية الادارة ونظامها مستخدمين نظام امتياز العمليات (OE).
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ويستخدم نظام امتياز العمليات لتطوير وموازنة اداء فعاليات الشركة مع مواردها، وتقييم ادارة المخاطر، والحصول على آراء اصحاب الاسهم، والتقييم الدقيق لأدائنا مقارنة بما تنص عليه اهدافنا.

